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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT16650, Pana Krzysztofa Mulawy oraz 
grupy Posłów na Sejm RP, z dnia 22 kwietnia 2026 r. w sprawie sytuacji JSW KOKS S.A., 
w szczególności Koksowni „Przyjaźń”.

Spółka JSW KOKS S.A. (dalej również: Spółka) jest spółką z mniejszościowym udziałem 
Skarbu Państwa, który posiada 3,23% udziału w jej kapitale zakładowym. Większościowym 
akcjonariuszem w tej Spółce jest Jastrzębska Spółka Węglowa S.A. (dalej: JSW S.A.) będąca 
spółką publiczną, której akcje są notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w 
 Warszawie. 

Minister Aktywów Państwowych wykonując prawa z należących do Skarbu Państwa akcji 
JSW S.A. dysponuje prawami korporacyjnymi wynikającymi z przepisów Kodeksu spółek 
handlowych oraz postanowień Statutu Spółki. JSW S.A. jako spółka publiczna, podlega 
przepisom dotyczącym informowania akcjonariuszy o wszystkich zdarzeniach, mających 
istotny wpływ na sytuację gospodarczą, majątkową bądź finansową emitentów lub 
mogących w znaczny sposób wpłynąć na cenę lub wartość notowanych instrumentów 
finansowych. Informacje te są przekazywane do publicznej wiadomości w postaci bieżących 
i okresowych raportów umieszczanych na stronach internetowych Spółek. Emitenci 
papierów wartościowych dopuszczonych do obrotu na rynku regulowanym są obowiązani 
zapewnić posiadaczom papierów tego samego rodzaju, w takich samych okolicznościach, 
jednakowe traktowanie. Informacje o spółce JSW KOKS S.A. jako jednym z podmiotów 
z grupy kapitałowej JSW również przekazywane są wszystkim uczestnikom rynku w sposób
jednolity.

Niezależnie od powyższego Ministerstwo Aktywów Państwowych zwróciło się do JSW S.A. 
z prośbą o przekazanie informacji dotyczących JSW KOKS S.A. Według informacji 
przekazanych przez JSW S.A., JSW KOKS S.A. prowadzi prace nad uporządkowaniem 
portfela aktywów i wzmocnieniem stabilności operacyjnej Spółki. W ramach tych działań 
szczególny nacisk kładziony jest na zapewnienie ciągłości produkcji w zakładach 
o najwyższej efektywności. 

W sprawie rozliczeń między JSW S.A. i JSW KOKS S.A. spółka informuje, że kontrakty 
zawierane są w oparciu o uwarunkowania rynkowe z uwzględnieniem jakości produktów 
i renty geograficznej, a szczegóły kontraktów są objęte tajemnicą przedsiębiorstwa. Dane 
dotyczące wykorzystania mocy produkcyjnych JSW KOKS S.A. są publikowane, 
w okresowych raportach giełdowych.



W dniu 30 kwietnia 2026 r., JSW S.A. opublikował raport okresowy podsumowujący 
2025 r., a także zawierający informacje na temat zdarzeń dotyczących Grupy Kapitałowej 
JSW mających miejsce po dniu bilansowym.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Grzegorz Wrona
Podsekretarz stanu
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